



Drept Internațional

Master profesional, program masterat 90 credite

Dreptul internațional se află în plin proces de schimbare și dezvoltare. Concomitent, asupra dreptului internațional acționează și evoluția geopolitică a lumii contemporane, în special, procesele de globalizare a politicii, economiei, informației etc. Studiarea dreptului european este importantă din perspectiva aderării Republicii Moldova la Uniunea Europeană.

Misiunea constă în formarea unor specialiști de înaltă calificare în domeniul dreptului internațional public, a dreptului internațional privat și a dreptului european, care le va permite, atât prin intermediul activității științifice, cât și prin cea practică să-și aducă contribuția la edificarea în Republica Moldova a unui stat bazat pe principiile democratice recunoscute de comunitatea internațională, în general, și cea europeană, în special.

Obiectivele programului

Strategiile pedagogice se disting prin: centrarea pe masterand – nu numai în ceea ce privește metodele, ci și interesele de cunoaștere ale acestuia; utilizarea dialogului – actul dialogic implică un proces continuu de explorare critică și creativă a lumii; promovarea relaționării cunoștințelor; dezvoltarea gândirii critice; promovarea valorilor și formarea atitudinilor; promovarea abordării holistice a problemelor; contribuție personală la abordarea temei supuse discuției, astfel încât toți participanții la activități să evalueze nevoile/cauzele generatoare ale unor fenomene, să dezvolte propuneri, să creeze planuri de acțiune și să împărtășească rezultatele acțiunilor lor.

Ocupațiile tipice pentru absolvenți

Absolvenții programului de master **Drept internațional** pot activa potrivit Clasificatorului ocupațiilor în vigoare în Republica Moldova în calitate de: jurist; Avocat parlamentar; judecător; avocat; cadru didactic în învățământul juridic superior; manager în instituții de stat și neguvernamentale; coordonator de proiecte; specialist în autoritățile publice centrale (Ministere, Departamente, Agenții de stat, Agenții naționale, Camera de Comerț și Industrie) și locale; în calitate de specialiști

în cadrul persoanelor juridice de drept privat (societăți comerciale, organizații necomerciale).